



新聞稿
即時發布

大澳文物酒店與社區共迎中秋佳節

10 位青年領袖聯同酒店代表送上 800 份應節禮品 探訪長者 傳遞關愛

請[按此](#)下載照片及影片。

（2020 年 9 月 30 日香港訊）由建成於 1902 年、擁有 118 年歷史的二級歷史建築物舊大澳警署活化改建而成的大澳文物酒店不但承載濃濃的歷史蘊藉，更緊緊連繫大澳社區，同時肩負培育酒店旅遊業生力軍的責任。中秋佳節將至，10 位參加「酒店業青年領袖計劃」的應屆本地大專院校畢業生於上周聯同酒店代表，向村民送上 800 份應節禮品，同時探訪了 25 位獨居及行動不便的長者，共迎佳節，體驗社區情味同時傳遞關愛。

大澳文物酒店是本地首間榮獲聯合國教科文組織（UNESCO）亞太區文物古蹟保護獎優異項目獎的酒店，自 2012 年 3 月開業以來以非牟利社會企業模式運作，盈餘用於建築保育。酒店與社區緊密連繫，至今已參與逾百項大澳社區活動。

負責營運酒店的香港歷史文物保育建設有限公司於今年 7 月中展開「酒店業青年領袖計劃」，甄選 10 位對行業充滿熱誠的本地大專院校畢業生，在酒店實習及接受跨部門在職培訓，亦協助籌備一系列有關推動可持續旅遊和文物保育的社區項目，讓外界認識水鄉的獨特魅力，支持大澳發展。

香港歷史文物保育建設有限公司董事黃永光先生表示：「香港匯聚眾多優秀及有才華的青年人才，可以發揮潛能，貢獻社會。這項計劃提供有意義的平台，為有志投身酒店業的青年朋友裝備專業及實用技能，同時親身領略香港歷史及文化。期待他們為大澳文物酒店及社區注入新動力。」

其中一位青年領袖張瀚文分享參加計劃後的感受道：「兩個多月來，我有機會學習有關可持續旅遊、酒店業和文化保育的知識，更高興能與居民交流。加深了解後，明白不少獨居長者喜歡我們陪伴。看到老人家和村民的笑容，我也很開心，很滿足。」

另一位青年領袖陳頌霖表示她首次體驗在大澳過中秋。這裏別具漁村風情，節日氣氛濃厚。大澳的魅力除了自然生態，更在於人情味。「這兩個多月透過不同活動，多了機會認識村民，聽到很多大澳的掌故和趣事。希望貢獻我們小小的力量，幫助大澳社區發展和有需要的朋友。」



大澳文物酒店與社區共迎中秋佳節
第 2 頁



10 位參加「酒店業青年領袖計劃」的青年領袖聯同酒店代表向社區送上 800 份應節禮品，並探訪區內 25 位獨居及行動不便的長者，共迎佳節，體驗社區情味同時傳遞關愛。

.../接第 3 頁



大澳文物酒店與社區共迎中秋佳節

第 3 頁

關於香港歷史文物保育建設有限公司

香港歷史文物保育建設有限公司為黃氏家族於 2008 年 3 月成立的非牟利機構，致力推行文物保育計劃。香港歷史文物保育建設有限公司深信保護文物有助增加大眾對歷史和文化的認知及加強社區的聯繫，致力活化及保育歷史建築，並向大眾推廣歷史建築的欣賞價值以及保護文物對社會的重要性。公司董事熱心社會事務，於文物建築保育發展項目方面具豐富經驗，曾積極參與多個文物保育項目，包括大澳文物酒店、新加坡富麗敦酒店、富麗敦船屋、紅燈碼頭及遠東廣場等。

www.hkheritage.org

關於香港大澳文物酒店

大澳文物酒店位於大澳海傍的石仔埗街，佇立於靜謐的小山丘，四周草木蔥蘢，由落成於 1902 年、擁有 118 年歷史並獲古物諮詢委員會評為二級歷史建築的舊大澳警署活化而成，為香港特別行政區政府「活化歷史建築伙伴計劃」其中一項計劃，亦是大嶼山大澳漁村中具有文化特色的歷史性地標。酒店於 2012 年 3 月開業，以非牟利機構社會企業模式營運，每日均安排免費導賞團予公眾及慈善團體，提升公眾對保育歷史建築的認識。大澳文物酒店提供 9 間客房、文物探知中心及玻璃屋頂餐廳 Tai O Lookout。酒店於 2013 年榮獲 UNESCO 頒發「亞太區文物古蹟保護獎」優異項目獎，並獲世界旅遊獎 (World Travel Awards™) 選為 2016 年亞洲領先文物保育酒店。落成至今訪客人數逾 120 萬人次。

www.taioheritagehotel.com

傳媒查詢

Betty Wong / Marsha Yeung

+852 2132 8567

info@hkheritage.org